Кабинет психомоторики и сенсорных процессов является мощным инструментом для сенсорного и познавательного развития обучающихся, а также оказывает психологическое и психотерапевтическое воздействия.

Сенсорная комната — это особым образом организованная окружающая среда, наполненная различного рода стимуляторами. Они воздействуют на органы зрения, слуха, обоняния, осязания и помогают ребенку развить свои сенсорно-перцептивные способности, ощутить уют, комфорт и настроиться на позитивное восприятие окружающего.

Сенсорный кабинет имеет несколько зон и одновременно группа детей из 2 - 4 человек может заниматься в различных зонах, выполняя задания по теме урока.

Каждый модуль, который находится в кабинете, несет определённое функциональное значение.

Так, сухой бассейн угловой с разноцветными шариками И настенными матами может как для релаксации, использоваться так ДЛЯ Лежа в бассейне, ребёнок может активных игр. которая принять ту индивидуальную позу, тонуса соответствует состоянию мышечного туловища и конечностей, и расслабиться. Тело, находясь в бассейне, имеет постоянную безопасную опору, что особенно важно для детей с двигательными нарушениями. В бассейне можно двигаться, менять положение — это развивает и укрепляет опорнодвигательный аппарат. Передвижение в подвижных шариках создает прекрасные условия для развития координации движений. Перемещения и игры в сухом бассейне эмоционально окрашены, при этом ребенок



сначала тратит энергию, а затем, откинувшись на спину, может расслабиться, успокоиться.



Ходьба по сенсорно - тактильным дорожкам полезна для развития тактильного восприятия, координации движений и профилактики плоскостопия. Разнообразие тактильных ощущений делает хождение по сенсорным дорожкам увлекательным и полезным для детей любого возраста. Для более полноценных ощущений рекомендуется ходить по дорожке босиком или в тонких носках

Световой стол для рисования песком предназначен для игровой терапии и развития творческих способностей детей. Игры на песке — одна из форм естественной деятельности ребенка, и значение такой деятельности очень велико для его развития. Рисование песком способствует:

- развитию мелкой моторики и повышению тактильной чувствительности;
- развитию мышления, воображения, речи;
- подготавливает и тренирует руку для письма;
- способствует снятию стресса и коррекции эмоциональных и невротических состояний, в том числе страхов у детей.





Игровая «Конструктор система Веселые блоки» эффективным является тренажером ДЛЯ всестороннего развития. Конструктор способствует развитию крупной моторики, пространственного мышления, зрительного восприятия и памяти.

Модули «Двусторонняя панель» и «Развивающая полусфера» направлены на развитие логики и зрительной памяти, моторики и координации движений.





Все эти и другие модули, находящиеся в кабинете психомоторики и сенсорных процессов, активно используются для работы с детьми на учебных занятиях и являются различного рода стимуляторами их познавательного, моторного и сенсорно - перцептивного развития.